



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MEDIULUI ȘI SCHIMBĂRILOR CLIMATICE

Direcția Generală AM POS Mediu

MMSC AM POS Mediu	
Nr.	144.883
Data	21-10-2013

INSTRUCȚIUNE

privind aplicarea prevederilor Ordinului ministrului fondurilor europene nr. 1020 din 15/10/2013 privind aprobarea procedurii simplificate aplicate de beneficiarii privați în cadrul proiectelor finanțate din instrumente structurale, obiectivul "Convergență", precum și în cadrul proiectelor finanțate prin Mecanismele Financiare SEE și Norvegian pentru atribuirea contractelor de furnizare, servicii sau lucrări

Având în vedere prevederile Ordinului ministrului fondurilor europene nr. 1020 din 15/10/2013 privind aprobarea procedurii simplificate aplicate de beneficiarii privați în cadrul proiectelor finanțate din instrumente structurale, obiectivul "Convergență", precum și în cadrul proiectelor finanțate prin Mecanismele Financiare SEE și Norvegian pentru atribuirea contractelor de furnizare, servicii sau lucrări (denumit în continuare „Ordin”), în conformitate cu prevederile Contractului de finanțare, articolele privind *Obligațiile AM* și *Modificări și completări la contract*, se emite următoarea:

INSTRUCȚIUNE

1. Începând cu data publicării în Monitorul Oficial a Ordinului, Beneficiarii proiectelor finanțate din Programul Operațional Sectorial Mediu care sunt entități juridice fără calitate de autoritate contractantă au obligația aplicării acestuia pentru toate procedurile de atribuire aferente contractelor din cadrul proiectelor finanțate pentru care nu au calitatea de autoritate contractantă, așa cum este definită în Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 34/2006, cu modificările și completările ulterioare.
2. În termen de 10 zile de la data publicării în Monitorul Oficial a Ordinului, Beneficiarii prevăzuți la art. 1 vor actualiza procedurile de lucru ale UIP în conformitate cu prevederile Ordinului și le vor transmite AM POS Mediu în maxim 5 zile de la data aprobării.
3. În vederea respectării condiționalităților de publicitate prevăzute în Ordin, Beneficiarii vor publica pe pagina web www.fonduri-ue.ro, anunțurile de participare.

DIRECTOR GENERAL

Ciprian Constantin GHIOC

